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ただ今から、令和元年 7月の教育委員会定例会を開催します。 

本日の委員さんは全員出席です。 

議事録の署名委員さんは、宮地委員です。よろしくお願いします。 

まず前回の議事録についてですが、いかがでしょう。 

承認ということでよろしいでしょうか。 

 

それでは承認致します。 

教育長の報告は特にありませんので議事に入りたいと思います。 

今日は、追加議案もございますので、よろしくお願いします。 

それでは議案第 1号からお願いします。 

 

議案第 1号「香美市部活動指導員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

 

説明がありましたが、いかがでしょうか。 

承認ということでよろしいですか。それでは承認致します。 

続きまして、議案第 2号をお願いします。 

 

議案第 2号「令和元年度準要保護児童生徒の認定(新規)について」 

議案第 3号「香美市高等学校等奨学金の認定について」 

議案第 4号「通学区域（校区）外通学について」 

 

（議案第 2～4号は非公開案件審議） 

 

議案第 5号「東京 2020オリンピック聖火リレー香美市ランナー選考委員会規約

の制定について」 

 

（議案説明） 

 

何かご質問はありませんか。 

 

これは一名だけなんですか。 

 

香美市の方でランナーが走るのが決まっていまして何人かで走るんですけれど

も、その応募が 8 月末までされています。高知県の実行委員会で募集されてい
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るもの以外にスポンサー枠がありまして、トヨタやコカコーラ等色んな会社が

ありますのでそちらへも応募が出来るようになっています。香美市で選考する

のは高知県の実行委員会へ応募された方たちを選考するという事になっていま

すので、高知県内の各市町村から１名ずつ、高知市だけ 2 名選出ということで

35 名という事になっています。実際走るのは 1人ではなくて区間を分けて複数

名で走るんですけれども、そのうち香美市が選べるのはお一人ということです。

あとの方についてはスポンサー枠であったり組織委員会であったり、どなたが

来るかうちでは選べないと、そういう事になっています。 

 

過去の映像で見ると沢山の方で走っていますよね。 

 

今のところ香美市の土佐山田スタジアムを出発して、鏡野中の南にある市民グ

ラウンドまでの区間を走ります。200メートル前後が１区間なので大体ランナー

は 10名、そのうちの 1名を選考委員会が選ぶということです。9名はこちらで

は選べません。 

 

それは他の市町村の方かもしれないという事ですか。 

 

そうです。今回高知県の実行委員会へ申し込む際、応募用紙にどこで走りたい

か書けるようになっています。高知市で走りたい、香美市で走りたい、南国市

で走りたい等、そこで香美市で走りたいと書いてくれた人の名簿を県から香美

市へもらいますので、その中から一人選びますが、香美市で走りたいと来てい

るからといって香美市在住の人かどうかとかいうのも今は分かりません。高知

市に今住みながら、香美市に何かゆかりがあるから走りたいとか、そういう事

かもしれません。 

 

もう一回聞きます。一区間 200 メートル走って、各市町村を走るわけじゃない

ですか、そうしたら人数は相当いりますよね。その方々が複数で複数個所を走

るんですか。それとも一人は一か所だけですか。 

 

一人は一か所だけなので、今回はお一人決めたら香美市の 2キロあるうちの 200

メートルを走ったら次の人へトーチを渡すということになります。 

 

後の残りの 9人は誰が選ぶんですか。 

 

それはスポンサーであったり組織委員会であったり、県の実行委員会へ応募し



 

 

 

 

宮地委員 

 

事務局 

 

 

 

 

宮地委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

浜田委員 

 

事務局 

 

浜田委員 

 

事務局 

 

 

 

教育長 

 

事務局 

 

 

 

 

た枠の方以外です。県内の 35市町村が各１人ずつ選べますので、そのルートに

入っていない市町村も１人選べる訳です。ルートに入っていないけれど、大豊

の選んだ方が香美市で走るという事はあると思います。 

 

県へ応募したものの中から選ぶんですね。 

 

そうです。香美市で走りたいと希望していただいた方の名簿を 9 月の上旬から

中旬にいただけると聞いていますので、9 月から 10 月中旬くらいまでに会を開

いて「香美市からはこの方を選考しました」ということを県の実行委員会へ出

すことになります。 

 

200メートルですね。 

 

そうです。何名応募してくるかわからないですけど 1名を選びます。 

走るのは 1 区間 1 名ですけど、障害がある方とかサポートがいる方だったらそ

の付き添いの方たちは認められると思うんですけど、そうじゃなかったら基本 1

区間は 1 人です。中にグループで走るというような枠もあるんですけど、それ

はまた県の方が決めますので、各市では 1区間の 1名のみです。 

 

あとは全部県が決めるということですか。 

 

はい、県とか組織委員会とか別の団体組織で決められます。 

 

随行する何人かはどうやって決めるんですか。 

 

セキュリティランナーみたいなのは警察官の方が入って前後を走ったりという

のはあるんですけど、正式な聖火ランナーとして香美市で決められるのは 1 名

です。 

 

選考がなかなか難しいかもしれませんね。 

 

鏡野中学校を出て市民グラウンドまで 2キロ。この日は、2日間あるうちの 2日

目なんですけれど、朝、南国市を出発して南国市の 2 キロ位を走ったら南国市

から香美市までは走らずにバスで移動します。そして香美市が終わったら次は

香南市になるわけであって、市民グラウンドまで走ったらまたバスなどで乗り

合わせて香南市へ移動し、向こうのスタートラインからまた東に向いて走ると
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いう流れです。 

 

そんな風になっているんですね。 

 

2日間でずっと沿岸も行かないといけないので、なかなかタイトな時間です。 

それで委員の委嘱の方は来月またお願いしたいと思いますので、よろしくお願

い致します。 

 

それでは承認という事でよろしいですか。では承認致します。 

 

議案第 6号「通学区域（校区）外通学について」 

議案第 7号「通学区域（校区）外通学について」 

議案第 8号「香美市高等学校等奨学金の認定について」 

 

（議案第 6号～8号は非公開案件審議） 

 

議案に関しては以上です。本日の議案はすべて終了しました。 

 

（閉会時刻：午前 10時 15分） 

 

 

 

 

 

 

    

 


